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NMNOJIHOE ONMNCAHMUE

npeaginaraeMoro Toeapa

UM ApmaH ApakesiiH B Ka4YecTBe Yy4aCTHUKA B paMKax y4acTus B 3JIEKTPOHHOM aykuunoHe nof kogoM <UMNL-EUUNQAR-24/19 HuXKe

npeancrtaBadeT NoJiHoe onncaHme npeasiaraeMmMoro MM ToBapa.

Homep noTa

MpepnaraemMbiii ToBap

TOBapHbIN 3HaAK HanMeHoBaHMe TexHn4Yeckne xapakKTepucTuku
npomssonouTens
7 1M ApmaH 1M ApmaH Monka HacTeHHas ¢ 3 monkaMu (OTKpbITasa) MaTepuan: Kapkac: meTann,
ApakensH ApakensH OKpalUeHHbIN B YepHbIN LUBeT, faMnHuposaHHoe ACI, TonwmnHa: 2,5 cm (= 10

%) Pa3smepsbl: AnnHa: 60 cm =+

10 %, rnybuHa: 20 cm = 10 %, BbicOTa: 52 cm %

10 %. PaccTtodHne mexnay nonkamn. 17 cm (£ 10 %) LUpeT: YepHbin. PamKka:

Benble nonkwu.
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